ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en cuenta que I
la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar todas las magnitudes
fisicas con sus unidades.

TEORIA

T.1  Producto vectorial de vectores. Condicién de paralelismo. (1 punto)
T.2  Leyes de Newton (1 punto)

CUESTIONES

C.1. Calcule k- mata. aparente de una persona de 70kg que esta situada en un ascensor que sube frenando con una

aceleracién de 2 m/s” (1 punto) %
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PROBLEMAS

P.1 Una bola rueda por una mesa de 75 cm de altura sin rozamiento con

una velocidad de 20 m/s. Calcule:
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a) Ecuaciones paramétricas del movimiento de la bola y ecuaciones de la velocidad. (1 punto).

X= Vsl = omf

FevdcionEy : : EeoA I ONES Vi = €O My
5 = - .é - ==}
P METR 1AL P /’ v}(fﬁ - 975 4,?% £ :/a.offg,“ < 5 B ’Jf: -7eny, 4
v

b) Vector'de posicion y vector velocidad a los 0,25s. (1 punto). L
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¢) Cuando la bola toca el suelo ¢a qué distancia est4 de la mesa? (1 punto).
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P.2  Una fuerza F=500N actiia sobre un bloque de m;=15kg que a la vez se apoya sobre un segundo bloque m,=10kg.

Los coeficientes de rozamiento son respectivamente z, =0,1 y x, =0,2. Calcule:
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a) Diagramas de cuerpo libre de los dos cuerpos. Aplique la segunda ley de Newton a cada uno de ellos. (1 punto).
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b) Aceleracion con que se mueven los cuerpos y fuerza que se ejercen entre ambos. (1 punto).

ZZvdcronE] !
A = ma ) o Q) W= mG =L TEML S HEN TRy AFN
o oY . Decd) A =m :/a; TEMG = TEN == Fgp = 47N
Pz — A M = Mz (3) A3 753—'—-'”:‘37‘/4(2”2_ =W @ FATEN
A = ’”7 S A ﬁ:r{')’é(/waé u (1) SpoN 40K q — /T2 ~ A% 7’\/'/5§ %
c) i/l:)ment(i Eneal del bloque 1 al cabo de 10 s(1 punto). 2 /5§ +/ﬂxy = SN -JL 7N
Peml S mueve con MHRUA 2= ZEL tpsy
v-aZt = AGEH s = SEE My o s

U= /860 m 74

2 =/? 2 22 % = ZFF0L ;%

Ay = éf?g +/2’2/ A =p5ZN




